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Aan: De Gemeenteraad van Gemeente Oirschot
Betreft: Zorgen over onrechtmatige handelingen door het college van B&W

Oirschot, 13-02-2025

Geachte leden van de gemeenteraad,

Als eigenaar van Sportcentrum De Kemmer B.V. wend ik mij tot u om mijn ernstige
zorgen te uiten over de ontwikkelingen en handelingen van het college van
burgemeester en wethouders en andere betrokken gemeentelijke functionarissen.

Deze handelingen hebben geleid tot significante schade aan onze onderneming door
wat wij beschouwen als machtsmisbruik, onrechtmatige bevoordeling van derden, en
ernstige schendingen van fundamentele bestuursprincipes zoals behoorlijk bestuur
en het gelijkheidsbeginsel. 

Deze situatie heeft geleid tot aanzienlijke uitdagingen voor onze onderneming en de
gemeenschap die wij bedienen.

Kernpunten van zorg:

Samenwerking en transparantie: Er lijkt sprake te zijn van onduidelijke
besluitvorming en samenwerking tussen gemeentelijke functionarissen en externe
partijen, wat heeft geleid tot onzekerheid over de toekomst van Sportcentrum De
Kemmer B.V. en onze rol binnen de gemeenschap. Ik verzoek om meer transparantie
en duidelijkheid omtrent deze processen.

Negatieve beeldvorming: Onze onderneming heeft te maken gekregen met
negatieve beeldvorming door de verspreiding van onjuiste of onvolledige informatie.
Dit heeft impact op onze reputatie en ons vermogen om de gemeenschap optimaal
te ondersteunen. Ik vraag de gemeente om zorgvuldiger en evenwichtiger te
communiceren over zaken die onze onderneming aangaan.

Verspilling van middelen en capaciteit: Beslissingen van de gemeente lijken te zijn
genomen zonder voldoende afweging van de belangen van Sportcentrum De
Kemmer B.V. en de gemeenschap. Dit heeft geleid tot verspilling van (financiële)
middelen en capaciteit aan beide zijden. Ik vraag om een heroverweging van deze
beslissingen met oog voor het maatschappelijke belang.



Persoonlijke impact: Deze situatie heeft een verwoestend effect gehad op mijn
persoonlijke leven en dat van mijn gezin. De constante stress en zorgen hebben onze
gezondheid aangetast, en het gevoel van onrechtvaardigheid heeft diepe sporen
achtergelaten in onze sociale kringen. Vrienden, familie en personeel zijn direct
betrokken geraakt bij de nasleep van deze onrechtmatige acties, waardoor ons
persoonlijke en professionele leven onder hoge druk staat. De gebruikers van het
sportcentrum, inclusief lokale jeugd en sportverenigingen, staan op het punt een
waardevolle gemeenschapsbron te verliezen, wat leidt tot een verlies van
samenhang en ondersteuning in onze gemeente.

Verzoek aan de raad:

Instellen van een onafhankelijk onderzoek naar de handelingen van de betrokken
gemeentelijke functionarissen.

Heroverweging van de genomen besluiten en acties tegen mijn onderneming,
met een duidelijke afweging van de maatschappelijke impact.

Een openbare verklaring over de rechtmatigheid van de gemeentelijke
handelswijze.

Ik hoop op een open en constructieve benadering van deze kwestie en zie graag
binnen twee weken uw reactie tegemoet.

Dank voor uw aandacht voor deze ernstige zaak. Ik vertrouw op uw inzet voor
rechtvaardigheid en behoorlijk bestuur.

Met vriendelijke groet,

Max Adriaansen
Directeur, Sportcentrum De Kemmer B.V.


